

Његова Светост Патријарх српски Порфирије служио Литургију у Подворју Руске Православне Цркве у Београду на дан храмовне славе



На Дан Светога Духа, 21. јуна 2021. године у Подворју Руске Православне Цркве у Београду (Србија) прослављена је храмовна слава. Тога дана Свету Литургију служио је Његова Светост Патријарх српски Порфирије.

Његову Светост Патријарха, свештенство и вернике на улазу у цркву дочекао је дечији црквени хор Подворја.

Његовој Светости саслуживали су: протојереј Виталиј Тарасјев, настојатељ храма Свете Тројице, Подворја Руске Православне Цркве у Београду, као и јеромонах Сава (Бундало), изабрани за викарног епископа марчанског, јеромонах Јеротеј (Петровић), изабран за викарног епископа топличког, протојереј Трајан Којић, настојатељ храма Светог Марка у Београду, протојереј Небојша Тополић, настојатељ храма Рођења Пресвете Богородице у Земуну, јеромонах Илија

(Буха), клирик нишке епархије, јеромонах Харитон (Павлица) из манастира Ковиљ Епархије бачке, протођакон Стеван Рапајић, секретар Црквеног суда Архиепископије београдско-карловачке и протођакон Владимир Вучинић, професор на Богословији Светог Саве у Београду.

На Малом входу Његова Светост Патријарх је уздигао јеромонаха Јеротеја (Петровића) у чин архимандрита.

Служби су присуствовали Ненад Поповић, министар за иновације и технолошки развој Србије, В. А. Бриљов, изванредни и опуномоћени амбасадор Републике Белорусије у Србији, А. Н. Конанихин, саветник амбасаде Руске Федерације у Београду и Е. А. Баранов, директор Руског центра за науку и културу у Београду.

На крају Литургије протојереј Виталиј Тарасјев поздравио је и захвалио се Његовој Светости Патријарху српском Порфирију који је предводио прославу обележавања храмовне славе Подворја. У знак сећања на празник, настојатељ Подворја поклонио је Његовој Светости панагију са ликом Свете Тројице.

Предстојатељ Српске Православне Цркве честитао је парохијанима празник, назвавши Светотројичин храм Подворја „местом Светог Духа“ у коме се током богослужења „окупља цела Црква Христова – и небо и земља у којој нема граница, ни подела, где није битно ко припада ком народу“.

Најсветији Владика је такође подсетио вернике на потребу очувања међусобне братске љубави и разумевања, како би се дарови Светог Духа умножавали у Цркви: „Морамо бити сведоци Христове истине, присуства Духа Светога у Телу Христовом, јер иначе, празне су све наше речи, наше беседе и наша мудрост“.

„Нека Патријарху московском и целе Русије Кирилу Господ подаримногаја љета и снажно здравље, руском народу и Руској Цркви мир, љубав и истину. И нека све зле намере и лукавог, одевене у силе света овог, буду бачене под ноге Христове и под ноге Његове Цркве, и нека нас Господ благослови и благослови цео свет и испуни га благодаћу Духа Светога“, рекао је на крају Патријарха српског Порфирија.

Након свечане службе у холу канцеларије Подворја уприличен је свечани пријем.

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/87498/>